
1ENCUESTAS
REALIZADAS M. E.

D.R., (C) MASSIVE CALLER S.A DE C.V., 2020. 
Se autoriza la reproducción al hacer referencia del autor, salvo aplique veda electoral al contenido.

ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 10 DE AGOSTO DE 2020

2000 +/- 2.2%

ENCUESTA TELEFÓNICA NACIONAL

• OPINIÓN SOBRE EL REGRESO A CLASES CON EL NUEVO 
MODELO EDUCATIVO EN PANDEMIA

NACIONAL
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

70.3%

29.7%

NO LO CONSIDERA OPORTUNO LO CONSIDERA OPORTUNO

NACIONAL

¿CONSIDERA USTED OPORTUNO QUE SE REGRESE A CLASES PRESENCIALES A PESAR DE LA 
PANDEMIA?

2000 +/- 2.2%

10 DE AGOSTO DE 2020
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

52.1%

47.9%

CUENTA CON LAS HERRAMIENTAS NO CUENTA CON LAS HERRAMIENTAS

NACIONAL

¿CUENTA USTED CON LAS HERRAMIENTAS TECNOLÓGICAS PARA PODER LLEVAR LAS CLASES 
EN LÍNEA?

2000 +/- 2.2%

10 DE AGOSTO DE 2020
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

17.0%

83.0%

EL APROVECHAMIENTO ES EL MISMO EL APROVECHAMIENTO NO ES EL MISMO

NACIONAL

¿CREE QUE EL APROVECHAMIENTO ESCOLAR ES EL MISMO EN LÍNEA QUE PRESENCIAL?

2000 +/- 2.2%

10 DE AGOSTO DE 2020
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

70.0%

30.0%

ES UNA MEDIDA ADECUADA NO ES UNA MEDIDA ADECUADA

NACIONAL

¿CREE QUE LA EDUCACIÓN A DISTANCIA SEA UNA MEDIDA ADECUADA POR LA PANDEMIA EN 
ESTE REGRESO A CLASES?

2000 +/- 2.2%

10 DE AGOSTO DE 2020
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

27.8%

72.2%

TIENEN LA PREPARACIÓN Y LAS
HERRAMIENTAS

NO TIENEN LA PREPARACIÓN Y LAS
HERRAMIENTAS

NACIONAL

¿CONSIDERA QUE LOS MAESTROS Y LOS ALUMNOS DE NIVEL BÁSICO TIENEN LA 
PREPARACIÓN Y HERRAMIENTAS PARA ADOPTAR ESTE NUEVO MODELO EDUCATIVO?

2000 +/- 2.2%

10 DE AGOSTO DE 2020
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

METODOLOGÍA

TIPO DE 
ENCUESTAS

POBLACIÓN
OBJETIVO

MARCO 
MUESTRAL

TIPO DE 
MUESTREO

Telefónica H y M, +18 años Números en MéxicoRepresentativo-Cuantitativo

MECÁNICA 
DE LEVANTAMIENTO:
Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de “robot” en grabaciones
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando
las llamadas en forma aleatoria a fin de que sean representativas.

10 DE AGOSTO DE 2020
Fecha del último levantamiento

MASSIVECALLER
Empresa que levantó las encuestas

2000
No. de encuestas levantadas

+/- 2.2%
Margen de error estadístico

2000 +/- 2.2%

NACIONAL10 DE AGOSTO DE 2020


